

СЛУЖБЫ РАЙОНА

Встретили холод во всеоружии

Россия является одной из самых сложных климатических стран и включает в себя множество субъектов, располагающихся в самых разных климатических условиях. Многим регионам ежегодно приходится переживать длительные морозные зимы. Именно поэтому особое внимание уделяется подготовительным работам к отопительному сезону, который запускается в зависимости от конкретного региона. Кроме того, специалисты принимают в расчет сезонные особенности, так как погодные условия даже в одном регионе могут сильно меняться из года в год.

Отопительный сезон может быть открыт раньше установленного срока в том случае, если этого требуют погодные условия. Законодательно установлено следующее правило: если среднесуточная температура в течение пяти дней держится на уровне плюс восемь градусов по Цельсию и ниже, то отопление должно быть запущено немедленно, вне зависимости от даты.



Оператор Износковских газовых котельных А.М. Елагин.

Чтобы представить себе полную картину, сложившуюся в Износковском районе, и предложенную информацию из первых уст всем прочим, редакция газеты «Рассвет» обратилась к начальнику Износковских РТС ООО «Кировтеплоэнерго» Сергею Анатольевичу Фурдину за разъяснениями.

Сергей Анатольевич рассказал о том, что подготовка к зиме прошла по плану, подготовительные мероприятия остались позади. В Износковском районе стартовал полномасштабный отопитель-

ный сезон. После перевода жилого микрорайона в с. Износки на индивидуальное отопление район обслуживает семь газовых котельных. В с. Износки находятся две, которые обслуживаются операторами газовых котельных А.М. Елагин и В.И. Кузьмин.

Сначала, 25 сентября 2017 года, тепло поступило в Износковскую СОШ, детский сад и центральную районную больницу. В этот же день начался отопительный сезон и во втором по численности населенном пункте района - поселке Мятлево. На территории поселения находятся три котельные, которые обогревают Мятлевскую СОШ, детский сад и амбулаторию.

Подают тепло в учреждения С.И. Пыренков, А.С. Малинкин и Н.М. Левин. На территории поселения находятся три котельные, которые обогревают Мятлевскую СОШ, детский сад и амбулаторию. Подают тепло в учреждения С.И. Пыренков, А.С. Малинкин и Н.М. Левин.

А уже с 27 сентября теплоноситель начал поступать в остальные социальные учреждения - администрацию МР «Износковский район», ДШИ и КСЦ «Олимп».

В теплых помещениях занимаются



Слева направо: начальник Износковских РТС С.А. Фурдин, слесарь В.С. Семенов.

учащиеся Шанско-Заводской и Хвошевской СОШ. Бесперебойное поступление тепла в учебные заведения осуществляют А.В. Сердюков (д. Хвоши) и В.А. Иванов (Шанский Завод).

Все операторы газовых котельных отвечают не только за тепло, они в ответе еще и за безопасность вверенного им хозяйства ввиду того, что данное сооружение является объектом повышенной опасности из-за применения газа.

Никто не будет отрицать то, что отопительный сезон представля-

ет собой один из самых важных и сложных процессов, требующих серьезной подготовительной работы,

которая в основном ведется в весенне-летнее время. Поэтому для подготовки к холодам слесарями В.У. Мамедовым, В.С. Семеновым, Н.М. Левиным проводились гидравлическое испытание теплосетей с помощью пробного давления, установка и замена арматуры на тех участках, где это необходимо, восстановление тепловой

изоляции труб, проверка манометров и иной контролирующей аппаратуры и другие эффективные мероприятия.. От их работы напрямую зависит уровень режима тепла в муниципальных предприятиях поздней осенью и зимой.

Словом, сотрудники Износковских теплосетей ООО «Кировтеплоэнерго» провели серьезную и качественную подготовку, чтобы в наступивший отопительный сезон 2017-2018 гг. в каждом учреждении было действительно тепло и уютно.

Т. АНДРЕЕВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий Артамонов предложил использовать высокотехнологичную продукцию калужских предприятий для нужд «Газпрома»

18 октября в Москве состоялась рабочая встреча Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера и губернатора области Анатолия Артамонова. Стороны обсудили ход реализации соглашения о сотрудничестве. Особое внимание было уделено работе по газификации области.



Между «Газпромом» и правительством области подписаны соглашения о сотрудничестве, о расширении использования природного газа в качестве моторного топлива, а также договор о газификации и программа развития газоснабжения и газификации на период до 2021 года. С 2002 по 2016 годы «Газпром» направил на эти цели 8,3 млрд. руб., построено 102 газопровода суммарной протяженностью около 1340 км. В результате уровень газификации региона вырос с 62,9 процента до 89,5 процента (в среднем по России - 67,2 процента).

В 2017 году инвестиции компаний в газификацию региона составили 700 млн. руб. По итогам года планируется завершить строительно-монтажные работы на 18 газопроводах в Дзержинском, Думиничском, Износковском, Малоярославецком, Мещовском, Перемышль-

ском, Спас-Деменском, Сухиничском, Тарусском, Ферзиковском, Юхновском районах. Начато строительство еще 22, ведется проектирование 18 газопроводов.

В рамках программы «Газпром - детям» в регионе построены четыре физкультурно-оздоровительных комплекса в Белоусове, Мещовске, Сухиничах, Барятине, а также спортивные площадки. На встрече было решено расширить комплекс в Сухиничах, воздвигнув дополнительную пристройку к бассейну.

В ходе встречи Анатолий Артамонов обратился к Алексею Миллеру с просьбой включить реконструкцию газораспределительной станции «Малоярославец» в инвестиционную программу ПАО «Газпром» на 2018 год, в программу «Автоматическая газораспределительная станция нового поколения» строительство пилотной АГРС «Людиново-2» производства компании «Пьетро Фиорентини» с последующим ее поэтапным выкупом.

Отдельное внимание стороны уделили перспективам расширения использования высокотехнологичной продукции калужских предприятий для нужд «Газпрома». Принято решение в кратчайшие сроки разработать «дорожные карты» внедрения этой продукции.

В Калужской области работала международная конференция, посвященная революции 1917 года в России

18 октября в Инновационном культурном центре Калуги состоялась международная научно-практическая конференция «Революция 1917 года в России: от международного резонанса к микроистории», организованная Калужским филиалом РАНХиГС и Посольством Швейцарской Конфедерации в РФ при поддержке региональных министерств внутренней политики и массовых коммуникаций и образования и науки.

Приветствуя участников научного форума, в числе почетных гостей которого был посол Швейцарии в России Ив Россье, министр внутренней политики и массовых коммуникаций области Олег Калугин акцентировал

внимание на важности осмыслиения событий столетней давности, их значимости и сохранении исторической памяти: «События в 1917 году сложились так, как должны были сложиться. Сегодня мы имеем возможность все осмыслить, причем вместе с коллегами из Швейцарии - страны, которая имела непосредственное отношение к революционным событиям в России. Да, они принесли много негативных последствий, но нельзя забывать и о хорошем. Родилась великая страна, произошел новый виток развития мира, и сегодня мы можем трезво рассуждать о том, что было век назад, и делать выводы».

В ходе выступлений и докладов обсуждались новые подходы к изучению революции 1917 года, а также причины и последствия февральского и октябрьского периодов революции, значение событий минувшего века для различных групп населения. Конференция в Калуге организована в рамках международного проекта «Россия - Швейцария: исторический выбор 1917 года».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:

<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

Уважаемые читатели!
Продолжается подписка
на Износковскую районную газету
«РАССВЕТ»
на 1-е полугодие 2018 года.
Подписная цена - 417 руб. 72 коп.
Спешите подписаться на «РАССВЕТ», чтобы быть
в курсе событий, происходящих в районе!
Подписку можно оформить
как в отделениях почтовой связи,
так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

НА ЗЛОБУ ДНЯ**Пусть победит здравый смысл**

Три года назад, в 2014 году осуществилась мечта многих родителей Износковского района. Был построен большой современный детский сад на 110 мест. Было открыто шесть групп, и они были укомплектованы воспитанниками от полутора до семи лет. Детский сад получил красивое и жизнеутверждающее название «Солнышко».

В 2016 году количество детей в детском саду составило 101 человека. А в этом году их уменьшилось еще на шесть человек. И в связи с уменьшением численности воспитанников пришло временно (я очень надеюсь на то, что только временно) закрыть одну группу.

А ведь у нас в районе немало молодых семей, и у них, к счастью, рождаются дети. Когда я иду по улице и вижу беременных женщин, я искренне радуюсь за них и понимаю, что скоро они приведут в наш светлый, уютный детский сад своих малышей. Но, к сожалению, на приме-



ре молодых родителей своих воспитанников я вижу и другое - что они вынуждены покидать свою малую родину, своих родителей и ехать в поисках работы и достойной зарплаты подальше от отчего дома. И если так будет продолжаться, то, я думаю, вскоре наше «Солнышко» перестанет радоваться озорному смеху малышей...

Наверное, все прекрасно понимают, что единственный выход из сложного социально-экономического и демографического положения, в котором оказался наш район, - привлечение на его территорию инвесторов. Крупное предприятие, большой инвестиционный проект всем нам жизненно необходимы. Немало усилий прикладывало руководство Износковского района в последние годы, чтобы решить эту проблему. И вот, наконец, мечты и надежды стали воплощаться в реальные планы: на территории СП «Деревня Михали», в пяти километрах от де-

ревни Раево, что расположена по соседству с Московской областью, намечено строительство универсального автономного комплекса обработки, обезвреживания и утилизации твердых коммунальных отходов по инновационным технологиям. В комплексе планируется строительство предприятия по выработке экологически чистой тепловой энергии из остающихся после переработки органических отходов. Запланировано также строительство здесь деревообрабатывающего предприятия и тепличного комплекса с применением современных технологий. Предполагается, что объем инвестиционных вложений составит более 20 млрд. рублей. Но самое, на мой взгляд, важное то, что с появлением в Износковском районе такого крупного предприятия будет во многом решена остройшая для нас проблема трудоустройства молодежи и обеспечения жильем молодых семей.

И мне кажется странным и парадоксальным, что среди населения СП «Деревня Михали» нашлись люди, которые в штыки приняли весть о реализации на их террито-

рии столь масштабного инвестиционного проекта. Это в первую очередь москвичи-дачники, которые и слышать не хотят о гарантии полного отсутствия вредного воздействия на окружающую среду. Их не убеждают ни намеченное строительство дорог, ни развитие социальной сферы поселения. Им дела нет до дальнейшей судьбы нашего Износковского района, где они обосновались. Они приехали, отдохнули среди «дикой природы» и уехали в столицу. Им своих детей и внуков не водить в наши школы и детские сады. Хотя по логике и справедливости должно быть так: уж коль вы имеете отношение к данному поселению, то должны вместе со всеми думать о его социальном развитии. Все-таки очень хочется надеяться, что победит здравый смысл, и все без исключения жители сельского поселения «Деревня Михали» воспримут приход инвестора на их территорию не как какую-то агрессию, а как подарок судьбы. А родители воспитанников нашего «Солнышка» смогут найти работу не за тридевять земель, а в своем родном районе.

З. ГЕРАСИМОВА,
депутат районного Совета,
заведующая детским садом
«Солнышко».

ИЗ ПОЧТЫ «РАССВЕТА»**Спасибо за чуткость и радость общения**

✉ Уважаемая редакция! Разрешите через вашу газету выразить сердечную благодарность сотруднику Износковского отделения ГБУ Калужской области «Юхновский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Галине Васильевне Василишиной и социальному работнику Любови Ивановне Ревновой за то внимание, которое они оказывают мне, одиночко проживающему человеку. Мне уже 88 лет, силы и здоровье подкошены тяжелым заболеванием, но эти замечательные женщины помогают мне во всех моих домашних хлопотах и делают это так легко и добровольно, что после их ухода становятся светлее и уютнее в моем доме. Они настолько доброжелательны, что чувствуешь их родными любими.

Хочу сказать им огромное спасибо за чуткость и ту радость общения, которую они дарят мне при каждом посещении. Желаю всем ветеранам иметь таких милых и сердечных помощников в жизни, как Галина Васильевна и Любовь Ивановна. А им садим - крепкого здоровья и большого счастья.

С уважением, А. Нестерова.
с. Износки, ул. Крупской.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ**Мы этой памяти верны...**

Много лет назад в Извольской школе работала учительница Клавдия Васильевна Петрова. Под ее руководством существовал отряд красных следопытов. Вместе с ребятами Клавдия Васильевна занималась поиском родственников воинов, погибших на территории Извольского сельского Совета в 1942 году, а также тех, кто остался жив после сурього военного лихолетья. Всю переписку, фотографии и данные бойцов Клавдия Васильевна заносила в альбомы боевой славы. Красные следопыты вместе со своим руководителем ухаживали за братской и одиночных воинских могилами, ходили в экспедиции по местам боевой славы.

После ухода из жизни Клавдии Васильевны кружок красных следопытов прекратил свое существование. Когда я пришел работать в Извольскую школу, то решил возводить труд Клавдии Васильевны Петровой, оставив неприкословенными цель и задачи, но используя возможности 21-го века.

В век информационных технологий на просторах Интернета в 2009 году о нашем родном селе Извольск невозможно было найти практически никакой информации. И это заставило задуматься. Ведь есть люди, которых с селом Извольск связывает многое: кто-то здесь жил, а сейчас переехал; у кого-то тут захоронены родственники, погибшие во время Великой Отечественной войны. И первое, что можно было сделано, - это создание сайта с. Извольск. Много сил педагоги и учащиеся школы приложили для сбора информации, а затем сделали этот материал доступным для всех желающих. В 2009 году во Всемирной паутине появился новый сайт под названием «Село Извольск». И сразу же на электронную почту стало приходить множество положительных отзывов, люди узнавали своих дедушек и бабушек, родителей и себя. Благодаря сайту многие нашли своих родственников, погибших в годы Великой Отечественной войны. Все эти отзывы вдохновили на создание форума с. Извольск. И это, наверное, стало одним из главных достижений после регистрации сайта. Форум запустился 12 мая 2011 г.



Съемка ролика.

Еще одним, может быть, главным достижением стал монтаж документального фильма «Деревня Извольск - моя Родина». Под таким названием в 2011 году был смонтирован сорокаминутный документальный фильм о селе Извольск. В создании фильма приняли участие как преподаватели школы, так и учащиеся. В этом фильме рассказывается об истории села Извольск, о храме, о Великой Отечественной войне, о школе. Была проделана очень большая работа, прежде чем фильм был смонтирован: не один год собирался и обрабатывался материал, долгое время велись съемки, монтаж и озвучка.

В фильме перекликаются настоящее и прошлое села. За кадром звучат замечательные стихотворения, написанные учителем нашей школы Юлией Львовной Лазаревой. Из уст старожилов села Извольск и окрестных деревень мы узнаем о событиях прошлого.

Первый показ фильма состоялся в сельском Доме культуры, куда пришли люди разного возраста. Кто-то, глядя на экран, узнавал себя молодым, вспоминал те незабываемые годы, кто-то просто плакал, видя на экране милье сердцу улицы. Потом в школе был проведен классный час, который назывался «Моя малая родина».

Чтобы продолжить дело Клавдии Васильевны Петровой по созданию альбомов боевой славы, в первую очередь было принято решение оставить альбомы перевести в электронный вид, чем сейчас мы и занимаемся. Работа достаточно трудоемкая и кропотливая. Несколько альбомов уже переведены и выложены на сайте села Извольск. Эта информация поистине бесцenna.

В школе мы занимаемся «тихим поиском», т.е. ищем родственников погибших воинов. Сейчас стало намного проще заниматься поиском людей в связи с компьютеризацией. Информация о людях выложена в специальных электронных архивах, что облегчает поиск. Многие родственники и сами пишут, звонят. Так



Кадр съемки документального фильма Первого канала.

у нас появился новый электронный архив павших воинов.

Стали завязываться новые знакомства. Со многими людьми удалось даже встретиться. Кто-то приезжал в канун Дня Победы на братскую могилу, кто-то в течение года после того, как сайт села Извольск помог родственникам найти место захоронения бойцов, которые погибли здесь в 1942 году. Приезжали и молодые люди, которые чтят память павших в годы Великой Отечественной войны.

В августе 2011 года житель Москвы В.А. Ромашкин побывал в Извольске на могиле отца. С тех пор он приезжает сюда ежегодно. 14 октября 2011 г. из Киевской области в с. Извольск приезжали родственники красноармейца Д.С. Шпеко 1897 года рождения. В 2012 году посетили братскую могилу родственники А.М. Мельникова; 20 октября на братскую могилу к своему отцу и деду приезжали родственники В.В. Барковского; 29 августа приезжал правнук И.П. Богачева - А.Ю. Богачев; 4 августа 2012 года целых три поколения, а именно две дочери С.Е. Сизова, его внуки и правнуки смогли посетить братское захоронение. Это был счастливый день для всей семьи, ведь много лет искали они место гибели отца и деда. В 2017 году приезжали родственники В.М. Кизима: этим летом на место упокоения своего дяди приехал его племянник В.М. Кизим с супругой.

Очень интересной оказалась встреча с ребятами из форума «Погугорье», которые совершили автопро-

бег по следам 33-й армии, последней дорожной генерала Ефремова. Маршрут проходил через наше село.

Еще одним интересным направлением работы по патриотическому воспитанию молодежи является съемка видеороликов. Уже ста-



Встреча с родственниками С.Е. Сизова.

ло традицией в канун 9 мая снимать цикл роликов на тему Великой Отечественной войны, где принимают участие не только школьники, но и работающая молодежь нашего района. Так родилась идея снять цикл роликов «Письма с фронта». Всего их пять. Письма с фронта - это художественная летопись времен Великой Отечественной войны, обращение к героическому прошлому наших де-

ятствиях не только регионального значения, но и всероссийского, за что не раз победители и участники награждались грамотами.

Впереди у нас большие планы и много работы, но это нас не пугает, поскольку мы посвящаем себя благородному делу - сохранению памяти.

Р. ТИМОФЕЕВ,
учитель МКОУ
«Извольская ООШ».

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ №2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Срок уплаты имущественных налогов за 2016 год наступает 1.12.2017 года. Не откладывайте уплату налога на последний день!

Разъяснения на часто задаваемые вопросы

Кем уплачивается транспортный налог на автомобиль, реализованный по системе Trade-In?

Плательщиками транспортного налога признаются лица, на которых в соответствии с законодательством Российской Федерации зарегистрированы транспортные средства.

Исчисление транспортного налога производится налоговыми органами исходя из периода владения транспортным средством (с момента постановки до момента снятия транспортного средства с регистрационного учета в органах ГИБДД), а не из фактического использования данного транспортного средства налогоплательщиком.

Все вопросы по реализации транспортного средства по системе Trade-In и исполнению продавцом обязательств по снятию автомобиля с регистрационного учета в органах ГИБДД необходимо урегулировать в рамках договорных отношений с автосалоном. При этом правоотношения между сторонами в рамках договора, заключенного по системе Trade-In, имеют гражданско-правовой характер и не относятся к компетенции налоговых органов.

Убедитесь о снятии транспортного средства с вас с регистрационного учета при продаже машины вы можете в органах ГИБДД.

Порядок начисления налога и его уплаты несовершеннолетним

В соответствии со статьей 400 НК РФ налогоплательщиками налога признаются физические лица, обладающие правом собственности на имущество, признаваемое объектом налогообложения в соответствии со статьей 401 НК РФ (жилой дом, жилое помещение (квартира, комната), гараж, машино-место, единий недвижимый комплекс, объект незавершенного строительства, иные здание, строение, сооружение, помещение).

При этом физические лица - собственники имущества, признаваемого объектом налогообложения, признаются налогоплательщиками имущественных налогов независимо от их возраста, имущественного положения и иных критериев.

За несовершеннолетних, не достигших четырнадцати лет (малолетних), сделки могут совершаться от их имени только их родители, усыновители или опекуны, за исключением сделок, ко-

торые они вправе совершать самостоятельно (подпункты 1 и 2 статьи 28 Гражданского кодекса Российской Федерации).

В соответствии с пунктом 2 статьи 26 Гражданского кодекса Российской Федерации несовершеннолетние в возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет вправе самостоятельно, без согласия родителей, усыновителей и попечителя, распоряжаться своими заработка, стипендии и иными доходами.

В то же время законными представителями детей являются их родители, которые выступают в защиту их прав и интересов в отношениях с любыми физическими и юридическими лицами без специальных полномочий (статья 64 Семейного кодекса РФ).

Таким образом, родители (усыновители, опекуны, попечители) как законные представители несовершеннолетних детей, имеющих в собственности имущество, подлежащее налогообложению, осуществляют правомочия по управлению данным имуществом, в том числе могут исполнять обязанности несовершеннолетних детей по уплате налогов.

Как возникает задолженность? Что будет, если своевременно не уплатить имущественные налоги?

Задолженность по налогам у гражданина возникает при неисполнении обязанности по уплате налогов в установленные законодательством сроки. Со 2 декабря 2017 года неуплаченная сумма налога становится недоимкой, и налоговые органы начинают ежедневно начислять на нее пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального Банка Российской Федерации.

Налогоплательщица, своевременно не уплатившего имущественные налоги, ожидают негативные последствия:

дополнительные расходы: пени за каждый день просрочки уплаты налога, государственная пошлина, исполнительский сбор, затраты на эвакуацию, оценку имущества;

репутационные потери: сведения о задолженности не являются налоговой тайной и могут публиковаться, а также могут быть предоставлены заинтересованным лицам (банки, работодатели);

принудительное взыскание в рамках исполнительного производства! Взыскание со счетов в банке, взыскание с заработной платы, пенсии, арест и реализация имущества, ограничение права распоряжения имуществом, выезд за пределы РФ.

УПЛАТА НАЛОГОВ НЕ ПРАВО!

А ОБЯЗАННОСТЬ КАЖДОГО ГРАЖДАНИНА!

Во избежание возникновения проблемных ситуаций, дополнительных расходов и неожиданных визитов судебных приставов и налоговых инспекторов рекомендуем гражданам не допускать образования задолженности и вовремя исполнять свою обязанность по уплате налогов!

УПЛАЧИВАЯ НАЛОГИ, ВЫ ВНОСИТЕ ЛИЧНЫЙ ВКЛАД В РАЗВИТИЕ СВОЕГО РЕГИОНА!

По всем интересующим вопросам вы можете обратиться по тел.: 3-64-84, 3-64-44, 3-64-85.

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Защита собственности

Практика показывает, что в настоящее время значительная часть преступлений, регистрируемых на территории обслуживания МО МВД России «Юхновский», совершается в отношении имущества граждан. Зачастую лица, совершающие преступления, тщательно не планируют алгоритм совершения своих противоправных действий. Умысел преступника на совершение преступления нередко возникает при предоставлении ему удобной возможности самими гражданами, порой недооценивающими возможности преступников.

Помните! Преступники ищут уязвимые места, стараясь при этом максимально обезопасить себя, с этой целью они выбирают неукрепленные, неохраняемые квартиры, не оборудованные системами охраны автомобили и помещения, предназначенные для хранения личного имущества граждан и предприятий различных форм собственности. Злоумышленники выбирают свою жертву в безлюдных местах среди граждан, не способныхказать сопротивление, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. Пользуются невнимательностью граждан и отсутствием бдительности.

Разработанная МО МВД России «Юхновский» памятка дает основные рекомендации, придерживаясь которых, вы можете предупредить наиболее распространенные виды преступных посягательств на ваше имущество.

БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЛИЩА

Укрепите свое жилище: установите надежную входную дверь, поставьте прочные запоры.

Уходя из квартиры, проверьте: прочно ли закрыты окна, форточки и балконные двери. Оставляя открытой дверь, балкон или форточку, вы помогаете преступникам проникнуть в квартиру и совершить преступление.

В частных домах замените навесные замки на более современные запорные устройства.

Не оставляйте ключ под ковриком, в почтовом ящике или любом другом легкодоступном месте. Не доверяйте ключ малолетним детям.

Современным и надежным средством защиты являются системы сигнализации, предлагаемые отделом внедомственной охраны.

При утрате ключей от своего жилища срочно замените замки.

Помните!

При обнаружении следов незаконного проникновения в вашу квартиру (взлом двери, оконных рам, нарушение обстановки, беспорядок внутри) незамедлительно сообщите в полицию любым из удобных вам способов, при этом не оставляя квартиру или дом без присмотра, не изменяя обстановку в квартире и не трогая вещи до приезда сотрудников полиции.

БЕЗОПАСНОСТЬ НЕЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

Заботясь о безопасности жилища, не забывайте и об иных объектах хранения вашего личного имущества или имущества вашей организации. Неукрепленные бытовые помещения придомовых

частных домовладений, гаражи, «бытовки» на строящихся объектах являются лакомой наживой преступников, похищающих ценные электроинструменты, другую технику и хозяйственную утварь.

Установите крепкие, предпочтительно металлические, двери, оборудуйте их замками повышенной сложности, при наличии окон оборудуйте их металлическими решетками.

Не оставляйте электроинструменты на территории частных построек, строящихся объектов в открытых местах, доступных посторонним лицам, включая и рабочих стройки, не несущих ответственности за сохранность имущества.

При возможности оборудуйте помещения системами охранной сигнализации.

БЕЗОПАСНОСТЬ АВТОМОБИЛЯ

Постарайтесь не оставлять автомобиль ночью в неосвещенном месте, даже если это ваш двор. Лучше поставить его на охраняющую стоянку или в охраняемый гаражный комплекс.

В случае отсутствия возможности постановки автомобиля на охраняемую стоянку, инициируйте через ТСЖ или управляющую компанию оборудование двора шлагбаумами и системами видеонаблюдения.

Оборудуйте свой автомобиль одновременно двумя видами охранных систем: электронной сигнализацией и механическими системами блокировки руля, педалей и пр. Применяйте хотя бы один вид охранной системы, даже если вы вышли из машины на пять минут.

Обратите внимание на звук сигнализации при ее установке, при изменении звука не исключено, что код был считан преступниками с помощью специальных сканирующих устройств. В этом случае обратитесь в фирму по установке сигнализации для изменения кода.

При постановке электронной сигнализации с функцией «обратной связи», не игнорируйте поступающие сигналы, особенно в ночное время.

Не провоцируйте преступника, оставляя в салоне на видном месте ценные вещи.

Никогда не оставляйте открытymi дверцы, а ключ в замке залигания.

Во избежание кражи колес закрепите их, в том числе запасное, установленное на багажнике, специальными «секретными болтами», которые можно открутить только при помощи индивидуального для каждого автовладельца ключа.

Будьте бдительны и соблюдайте элементарные правила безопасности, примите все необходимые меры для сохранности своего имущества!

В случае совершения противоправных действий в отношении вас или близких людей, можете обратиться в территориальный орган МО МВД России «Юхновский» по телефону 02, по телефону дежурной части МО МВД России «Юхновский» (84843) 2-19-41.

Д. ФЕДИН, врио заместителя начальника полиции (по оперативной работе), начальника уголовного розыска.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * ИНФОРМАЦИЯ

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ПОД КЛЮЧ без нарушения ландшафта. Тел. 8-920-888-55-48.

Уважаемые граждане! В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Износковскому району и ТО СП «Поселок Мятлево» предоставляется услуга **Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения РФ** в части приема и учета уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями отдельных видов работ и услуг согласно перечню, предусмотренному постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2009 г. № 584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности».

Тел. для справки (848449) 4-51-25.

Поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево»

РЕШЕНИЕ от 5.10.2017 г. № 31

«О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Калужской области от 28 февраля 2017 г. № 165-ОЗ «Об установлении единой даты начала применения на территории Калужской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения», на основании Устава МО СП «Поселок Мятлево» поселкового Совета РЕШИЛ:

1. Установить на территории муниципального образования налог на имущество физических лиц и ввести его в действие с 1 января 2018 года.

2. Установить, что налоговая база по налогу в отношении объектов налогообложения определяется исходя из их кадастровой стоимости.

3. В соответствии с главой 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации настоящим решением определяются налоговые ставки налога на имущество физических лиц.

Налоговые ставки устанавливаются в следующих размерах от кадастровой стоимости:

3.1. Объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых не превышает 300 млн. рублей:

3.1.1. Жилые помещения - 0,1 процента;

3.1.2. Жилые дома - 0,1 процента;

3.1.3. Объекты незавершенного строительства, в случае если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом, - 0,1 процента;

3.1.4. Единые недвижимые комплексы, в состав которых входит хотя бы одно жилое помещение (жилой дом) - 0,1 процента;

3.1.5. Гаражи и машино-места - 0,1 процента;

3.1.6. Хозяйственные строения или сооружения, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства, - 0,1 процента;

3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, - 2 процента;

3.3. Прочих объектов налогообложения - 0,5 процента.

4. Установить налоговые льготы:

4.1. Освободить от уплаты налога на имущество физических лиц следующие категории налогоплательщиков:

4.1.1. Члены многодетной семьи, зарегистрированной на территории Калужской области в качестве многодетной семьи, в порядке, установленном Законом Калужской области «О статусе многодетной семьи в Калужской области и мерах ее социальной поддержки» (льгота указанной категории налогоплательщиков предоставляется на основании документа, подтверждающего статус многодетной семьи, выданного уполномоченным органом местного самоуправления Калужской области в сфере социальной защиты населения).

5. Признать утратившим силу решение поселкового Совета от 27 октября 2014 г. № 43 «О налоге на имущество физических лиц МО СП «Поселок Мятлево».

6. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2018 года.

7. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Рассвет».

8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя главы администрации МО СП «Поселок Мятлево» О.В. Фролову.

С. КУЗЬМИНА, глава МО СП «Поселок Мятлево».

Районный Совет МР «Износковский район», администрация района глубоко скорбит в связи со смертью